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Digitalizarea sectorului organizațiilor neguvernamentale 
 

 Finanțator: Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, PNRR 

 Solicitanți eligibili: Organizații non-guvernamentale înregistrate în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor. 

 Obiectivul programului: Apelul de proiecte vizează digitalizarea sectorului organizațiilor neguvernamentale în cadrul PNRR, oferind finanțare nerambursabilă pentru 
investiții în tehnologii și soluții digitale. 

 Activități eligibile: Investiții în infrastructură digitală (infrastructură cloud și servicii digitale operaționale), dezvoltarea de aplicații software dedicate sectorului ONG 
(soluții de management financiar, administrarea resurselor umane, managementul voluntarilor, managementul și retenția donatorilor etc); creșterea competentelor 
digitale ale personalului și voluntarilor în furnizarea de servicii la distanță către beneficiari; dezvoltarea de platforme și soluții tip CRM (Customer Relationship 
Management) dedicate managementului beneficiarilor; achiziția de echipamente (hardware), etc. 

 Valoarea grantului: 25.000 – 70.000 EUR 

 Contribuția beneficiarului: minim 5% 

 Termen limită: până la epuizarea bugetului alocat, dar nu mai târziu de 30 iunie 2025 

  Informații suplimentare: https://www.fonduri-structurale.ro/stiri/36220/actualizari-pe-apelul-pnrr-pentru-digitalizarea-ong-urilor-termenul-de-acordare-a-
ajutoarelor-prelungit-pana-la-30-iunie-2025 
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Finanțare pentru întreprinderi sociale – Mediu Rural 
 
 Finanțator: Programul Incluziune și Demnitate Socială 

 Solicitanți eligibili: Persoane care doresc să înființeze întreprinderi sociale în mediul rural; persoane vulnerabile din mediul rural. 

 Obiectivul programului: Finanțare nerambursabilă pentru înființarea și dezvoltarea de întreprinderi sociale în mediul rural, având ca obiectiv 
îmbunătățirea accesului la piața muncii pentru tineri, șomeri de lungă durată și grupuri defavorizate. 

 Activități eligibile: 1. Participarea la cursurile de antreprenoriat social finalizat cu examen de absolvire recunoscut de Ministerul Muncii și Solidarităţii 
Sociale și Ministerul Educației pentru ocupația de: „Antreprenor în economie socială”, cod COR 112032 sau „Manager de întreprindere socială”, cod 
COR 112036. 2. Dezvoltare plan de afacere; 3. Concurs de planuri de afaceri; 4. Înființarea de noi întreprinderi sociale; 5. Implementarea planurilor de 
afaceri și monitorizarea funcționării întreprinderilor sociale din partea coordonatorilor. 

 Valoarea grantului: maximum 100.000 Euro/întreprindere 

 Contribuția beneficiarului: minim 10% 

 Termen limită: 30 iunie 2025 

 Informații suplimentare:  https://www.fonduri-structurale.ro/finantari/1071/finantare-pentru-intreprinderi-sociale-mediu-rural 
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Finanțare pentru întreprinderi sociale – mediul urban 
 
 Finanțator: Programul Educație și Ocupare 

 Solicitanți eligibili: Persoane care caută loc de muncă; Tineri cu vârsta între 30-35 de ani; Persoane inactive; Persoane din grupuri dezavantajate; 
Șomeri, inclusiv de lungă durată. 

 Obiectivul programului: Finanțare nerambursabilă pentru înființarea și dezvoltarea de întreprinderi sociale în mediul urban al regiunilor mai puțin 
dezvoltate, având ca obiectiv îmbunătățirea accesului la piața muncii pentru tineri, șomeri de lungă durată și grupuri defavorizate. 

 Activități eligibile: Etapele prin care vor trece participanții sunt: 1. Participarea la cursurile de antreprenoriat social finalizat cu examen de absolvire 
recunoscut de Ministerul Muncii și Solidarităţii Sociale și Ministerul Educației pentru ocupația de: „Antreprenor în economie socială”, cod COR 112032  

 sau „Manager de întreprindere socială”, cod COR 112036. 2. Dezvoltare plan de afacere; 3. Concurs de planuri de afaceri; 4. Înființarea de noi 
întreprinderi sociale; 5. Implementarea planurilor de afaceri și monitorizarea funcționării întreprinderilor sociale din partea coordonatorilor. 

 Valoarea grantului: maximum 100.000 Euro/ întreprindere 

 Contribuția beneficiarului: cel puțin 10% din valoarea bugetului planului de afaceri 

 Termen limită: 30 iunie 2025 

 Informații suplimentare:  https://www.fonduri-structurale.ro/finantari/1063/finantare-pentru-intreprinderi-sociale-mediul-urban 
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Start ONG 2025 
 
 Finanțator: Kaufland România & Asociația Act for Tomorrow 

 Solicitanți eligibili: Organizații non-guvernamentale și fundații, fără scop lucrativ, înființate legal și cu sediul în România, cu venituri totale de maxim 
50.000 euro în anul 2024, sau constituite în anul 2025; instituții publice (unități de învățământ preuniversitar: grădinițe, școli, licee/colegii, centre de 
copii/bătrâni, cantine sociale publice) care au personalitate juridică proprie; grupurile informale/de inițiativă. 

 Obiectivul programului: Scopul principal al programului este acela de a încuraja organizațiile neguvernamentale, grupuri informale/de inițiativă și 
instituțiile publice de învățământ să dezvolte și să implementeze proiecte de responsabilitate socială care să ducă la dezvoltarea comunităților din care 
acestea fac parte. 

 Activități eligibile: Start ONG susține proiecte care au un impact pozitiv în: - Educație, - Sănătate, - Mediu, - Social, -Cultură. 

 Valoarea grantului: În cadrul programului vor exista trei praguri de finanțare plus două apeluri speciale, după cum urmează: - Pragul nr. 1: proiecte în 
valoare maximă de 1.000 euro. - Pragul nr. 2: proiecte cu o valoare cuprinsă între 1.000 și 5.000 euro. - Pragul nr. 3: proiecte cu o valoare cuprinsă 
între 5.000 și 10.000 euro. - Apeluri speciale: proiecte strategice cu o valoare cuprinsă între 5.000 și 10.000 euro. 

 Contribuția beneficiarului: 0%. 

 Termen limită: Programul se desfășoară prin intermediul unor runde succesive de apeluri de proiecte lansate în fiecare lună, pe data de 1, pe 
parcursul anului 2025 până în luna decembrie inclusiv. Primul apel de proiecte va fi deschis solicitanților în data de 1 martie 2025. 

 Informații suplimentare:  https://startong.ro/ 
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Apelurile Corpului European de Solidaritate 2025 
 
 Finanțator: Comisia Europeană 

 Solicitanți eligibili: Organizații de drept public sau privat, locale, regionale, naționale sau internaționale, fie nonprofit, fie cu scop lucrativ, precum și 
orice organizație internațională. 

 Obiectivul programului: Corpul European de Solidaritate reunește tinerii pentru a contribui la dezvoltarea unei societăți mai incluzive, oferind sprijin 
persoanelor vulnerabile și participând la gestionarea provocărilor sociale și umanitare. 

 Activități eligibile: În cadrul a două direcții ale programului, se pot implementa următoarele patru tipuri de proiecte: A) Participarea tinerilor la 
activități de solidaritate: 1. Proiecte de voluntariat, 2. Activități ale echipelor de voluntari în domenii prioritare, 3. Proiecte de solidaritate. B) 
Participarea tinerilor la activități de solidaritate în domeniul ajutorului umanitar: 4. Proiecte de voluntariat în domeniul ajutorului umanitar. În plus, 
Corpul European de Solidaritate sprijină diverse activități și măsuri menite să asigure calitatea activităților de solidaritate (măsuri de asigurare a 
calității și de sprijin). 

 Finanțare: Contribuție bazată pe costuri unitare pentru acoperirea cheltuielilor de călătorie, ale costurilor administrative, sprijin organizatoric, sprijin 
pentru incluziune, contribuție la cheltuielile personale ale participanților (bani de buzunar), sprijin lingvistic, costurile asociate vizitelor pregătitoare 
(inclusiv costurile de călătorie și subzistență) și, în anumite cazuri, sprijin excepțional. 

 Contribuția beneficiarului: 0%. 

 Termen limită: 23 septembrie 2025. 

 Informații suplimentare:  LINK, https://youth.europa.eu/sites/default/files/inline-files/european_solidarity_corps_guide_2025_RO.pdf 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/calls-for-proposals?order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate&isExactMatch=true&status=31094501,31094502&programmePeriod=2021 - 2027&frameworkProgramme=43254037


    Apeluri de proiecte SOCIALE 

8 8 

Sprijin pentru rețelele UE active în domeniile economiei sociale și finanțelor sociale 
 
 Finanțator: Comisia Europeană 

 Solicitanți eligibili: entități neguvernamentale sau non-profit 

 Obiectivul programului: Apelul vizează acordarea de granturi pentru rețelele UE active în economia socială și finanțarea socială, sprijinind inițiative și proiecte 
relevante în acest domeniu. 

 Activități eligibile: Activități analitice, precum colectarea de date, monitorizarea legislației și realizarea de studii și cercetări; consolidarea rețelelor UE în 
domeniul economiei sociale și al finanțării sociale, în special în statele membre unde acestea sunt slab dezvoltate; promovarea învățării reciproce și dezvoltarea 
capacităților prin traininguri, seminarii, schimburi de bune practici și organizarea de conferințe; sensibilizare și diseminare de informații despre economia 
socială și finanțele sociale prin campanii media și materiale educaționale; colaborare între cercetători, practicieni și factori de decizie pentru dezvoltarea unor 
politici adecvate; și, opțional, granturi mici pentru sprijinirea organizațiilor în dezvoltare și creșterea gradului de conștientizare. 

 Finanțare: între  500 000 - 1.500.000 euro. 

 Contribuția beneficiarului: 15%. 

 Termen limită: 19.06.2025, ora 17:00 CET 

 Informații suplimentare:  https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/ESF-2025-AG-NETW-MF-
SE?isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43254019&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDa
te 
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Organizarea de programe regionale de prevenție, depistare precoce, diagnostic și tratament precoce al 
cancerului colorectal 
 
 Finanțator: Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene 

 Solicitanți eligibili: Unități sanitare publice cu paturi cu competențe în diagnosticarea cancerului colorectal; Universități publice de Medicină și Farmacie; 

 Autorități publice locale relevante pentru activitățile/subactivitățile proiectului;  Autorităţile de sănătate publică (DSP);  ONG-uri cu activitate /experiență 
relevantă în cadrul acțiunilor finanțate. 

 Obiectivul programului: Apelul de proiecte vizează organizarea de programe pentru prevenția și depistarea precoce a cancerului colorectal, dedicat grupurilor 
vulnerabile și măsurilor de acces la servicii medicale. 

 Activități eligibile: Furnizarea serviciilor de sănătate din programele de prevenție, depistare precoce, diagnostic al leziunilor precanceroase colorectale, 
Desfășurarea acțiunilor aferente achiziționării echipamentelor și materialelor necesare derulării activităților/ sub-activităților de prevenție, depistare precoce, 
diagnostic al leziunilor precanceroase colorectale, inclusiv al celor necesare înființării/dotării și funcționării centrelor de prevenție, Măsuri de informare, 
educare, conștientizare, identificare/ mobilizare și de acordare de sprijin pentru grupul țintă 

 Finanțare: 200.001 - 7.162.208,42 euro. 

 Contribuția beneficiarului: stabilită funcție de tipologia fiecărei entități din cadrul parteneriatului 

 Termen limită: 27 iunie 2025 

 Informații suplimentare:  https://www.fonduri-structurale.ro/finantari/1268/organizarea-de-programe-regionale-de-preventie-depistare-precoce-diagnostic-si-
tratament-precoce-al-cancerului-colorectal-etapa-a-ii-a 
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Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoanele vârstnice 
 
 Finanțator: Programul Incluziune și Demnitate Socială 

 Solicitanți eligibili: Autorități publice locale din localitatea/ localitățile în care se implementează proiectul, inclusiv Direcțiile de Asistență Socială/ Servicii 
Publice de Asistență Socială cu personalitate juridică de la nivel local; Direcțiile Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului de la nivel de județ. Parteneri 
eligibili: Solicitanții menționați anterior și furnizorii de servicii sociale acreditați. 

 Obiectivul programului: Apelul de proiecte oferă granturi nerambursabile pentru servicii de îngrijire la domiciliu destinate persoanelor vârstnice vulnerabile, cu 
venituri sub salariul minim. 

 Activități eligibile: Înființarea și dezvoltarea serviciilor sociale destinate persoanelor vârstnice;  Furnizarea de servicii sociale destinate persoanelor vârstnice 
vulnerabile; Consolidarea serviciilor care vizează încurajarea participării vârstnicilor la viața socială activă, prevenirea izolării și a instituționalizării.  

 Finanțare: minim 201.000 euro; maximum 1.000.000 euro. 

 Contribuția beneficiarului: Rata minimă de cofinanțare va fi stabilită la nivelul fiecărui solicitant/ partener 

 Termen limită: 30.06.2025, ora 16.00. 

 Informații suplimentare:  https://mfe.gov.ro/ghiduri_pids/ghidul-solicitantului-conditii-specifice-servicii-de-ingrijire-la-domiciliu-pentru-persoanele-varstnice/ 
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Programul de Implicare Civică 
 
 Finanțator: Fonduri Elvețiene 

 Solicitanți eligibili: Organizații neguvernamentale și nonprofit (ONG-uri) cu experiență și capacitate de implementare a inițiativelor de amploare la 
nivel național și/sau regional; Societatea Națională de Cruce Roșie din România  

 Obiectivul programului:  Susținerea proiectelor ce vizează probleme sistemice și contribuie la creșterea participării civice. 

 Activități eligibile: Apelul de finanțare care sprijină inițiative ce se încadrează în următoarele arii tematice: - Combaterea discriminării și excluziunii 
sociale; - Protecția biodiversității și a drepturilor de mediu; - Transparența media și jurnalismul de investigație; - Asistența acordată victimelor violenței 
- traficul de ființe umane, violența bazată pe gen, violența împotriva copiilor etc.  

 Valoarea grantului:  între 500.000 și 1.500.000 CHF / proiect 

 Contribuția beneficiarului: 0 

 Data limită de depunere a Notelor Conceptuale este 30.06.2025, ora 16:00 

 Informații suplimentare:  https://elvetiaromania.ro/apel/apel-1/ 
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Detectarea campaniilor de influență și consolidarea rezilienței societale 
 
 Finanțator: Comisia Europeană 

 Solicitanți eligibili: Persoane juridice stabilite în statele membre ale UE sau în țările asociate programului, de exemplu: universități, institute de 
cercetare, organizații neguvernamentale (ONG-uri),  difuzori media publici, companii, etc. Consorțiul trebuie format din cel puțin 4 entități juridice 
independente, din cel puțin 4 țări eligibile diferite.  

 Obiectivul programului:  Crearea unei rețele de observare a narațiunilor europene, care cartografiază și analizează campaniile de dezinformare și 
narațiunile din UE. 

 Activități eligibile: Cercetare, analiză de date, crearea de rețele, elaborarea de recomandări de politici, precum și activități de dezvoltare a 
capacităților, inclusiv workshopuri și seminarii. Subiectul 1: Monitorizarea bazată pe date a răspândirii narațiunilor în Europa și detectarea tacticilor, 
tehnicilor și procedurilor utilizate pentru a distorsiona discursul public online.Subiectul 2: Analiza impactului dezinformării și informațiilor eronate 
online asupra convingerilor din țările UE și elaborarea de răspunsuri concrete. 

 Valoarea grantului:  maxim 1 500 000 EUR per proiect  

 Contribuția beneficiarului: 20% 

 Data limită: 16 iunie 2025 

 Informații suplimentare:  https://digital-strategy.ec.europa.eu/en/news/eu-funding-eu5-million-strengthen-media-literacy-and-resilience-
disinformation 
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Creșterea vizibilității conținutului de verificare a faptelor în Europa 
 
 Finanțator: Comisia Europeană 

 Solicitanți eligibili: Persoane juridice (publice sau private) din statele membre UE. Consorțiu: minim 3 aplicanți, inclusiv cel puțin 1 organizație 
independentă de fact-checking și cel puțin 1 actor media (ex. mass-media, influencer, podcaster, creator de conținut). 

 Obiectivul programului:  Scopul este de a crește impactul și acoperirea conținutului creat de organizațiile independente de fact-checking, vizând în 
special comunitățile vulnerabile și combaterea dezinformării pro-Kremlin. Promovează și educația media și gândirea critică. 

 Activități eligibile: Crearea de conținut (video, podcasturi, grafică), campanii în social media, dezvoltarea de instrumente AI, workshopuri, formare, 
schimb de bune practici, networking, programe educaționale, consolidarea capacităților. 

 Valoarea grantului:  Între 300 000 și 500 000 EUR per proiect. 

 Contribuția beneficiarului: 20% 

 Data limită: 16 iunie 2025 

 Informații suplimentare:  https://digital-strategy.ec.europa.eu/en/news/eu-funding-eu5-million-strengthen-media-literacy-and-resilience-
disinformation 
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Premiul UE „Campioni ai Egalității de Gen” 
 
 Finanțator: Comisia Europeană 

 Solicitanți eligibili: Organizațiile care desfășoară activități de cercetare, inclusiv instituțiile de învățământ superior. 

 Obiectivul programului:  Acest premiu recompensează realizările remarcabile obținute prin implementarea Planurilor de Egalitate de Gen elaborate 
de universități, instituții de învățământ superior și alte organizații care desfășoară activități de cercetare (publice sau private), înființate într-un stat 
membru al UE sau într-o țară terță asociată la programul Orizont Europa. 

 Activități eligibile: Există trei categorii de premii: - Campioni durabili ai Egalității de Gen: organizații care pot demonstra un parcurs semnificativ și 
susținut de activitate și un nivel înalt de realizări prin implementarea Planurilor de Egalitate de Gen. - Noii Campioni ai Egalității de Gen: organizații 
care au încheiat recent implementarea primului lor PEG și pot demonstra cel mai mare progres realizat prin aplicarea acestuia. - Campioni Incluzivi ai 
Egalității de Gen: organizații care pot prezenta rezultate concrete obținute prin implementarea unui Plan de Egalitate de Gen incluziv, care abordează 
intersecțiile dintre gen și cel puțin două alte categorii sociale, cum ar fi originea rasială sau etnică, originea socială, orientarea sexuală și identitatea de 
gen sau dizabilitatea. Solicitanții se pot înscrie în una dintre cele trei categorii, iar câștigătorii edițiilor anterioare nu pot depune cereri în cadrul acestui 
apel. 

 Valoarea grantului:  Fiecare câștigător va primi un trofeu și un premiu în valoare de 100.000 euro.  

 Contribuția beneficiarului: - 

 Data limită: 18 iunie 2025 

 Informații suplimentare:  https://research-and-innovation.ec.europa.eu/news/all-research-and-innovation-news/eu-award-gender-equality-
champions-call-applications-now-open-2025-05-07_en 
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Promovarea sensibilizării organizațiilor societății civile 
 
 Finanțator: Comisia Europeană, în cadrul programului Cetățeni, Egalitate, Drepturi și Valori (CERV) 

 Solicitanți eligibili: Organizații non-profit cu personalitate juridică, autorități publice sau organizații internaționale. Organizațiile cu scop lucrativ pot 
aplica doar în parteneriat cu organizații private non-profit.  

 Obiectivul programului:  Combaterea discriminării, rasismului, antisemitismului, xenofobiei și intoleranței conexe; promovarea egalității și echității 
juridice. 

 Activități eligibile: Consolidarea capacităților și creșterea gradului de conștientizare privind Carta drepturilor fundamentale a UE. Promovarea 
drepturilor și valorilor prin consolidarea spațiului civicLitigii strategice. Protejarea valorilor și drepturilor UE prin combaterea discursului instigator la 
ură și a infracțiunilor motivate de ură. Sprijinirea unui mediu favorabil pentru protecția avertizorilor de integritate.  

 Valoarea grantului:  Minim 75 000 EUR. Nu există plafon maxim.  

 Contribuția beneficiarului: 10% 

 Data limită: 18 septembrie 2025 

 Informații suplimentare:  https://www.fonduri-structurale.ro/stiri/37433/cedv-a-fost-publicat-apelul-pentru-promovarea-sensibilizarii-organizatiilor-
societatii-civile-a-consolidarii-capacitatii-si-a-punerii-in-aplicare-a-cartei-drepturilor-fundamentale-a-ue 
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Finanțarea tehnologiilor critice în domeniile biotehnologiilor și tehnologiilor digitale 
 
 Finanțator: Programul Sănătate 

 Solicitanți eligibili: IMM-uri (inclusiv microîntreprinderi); întreprinderi mari; organizații de cercetare (ex. institute/centre de cercetare, universități, 
ONG-uri); unități medicale publice. Partenerii eligibili pot fi: organizații de cercetare (ex.institute/ centre de cercetare, universități, ONG-uri); unități 
medicale publice;  instituții publice care desfășoară și activități de cercetare; IMM-uri (inclusiv microîntreprinderi); întreprinderi mari. 

 Obiectivul programului:  Sprijinirea investiţiilor care contribuie la obiectivele Platformei Tehnologii Strategice pentru Europa (platforma STEP) 

 Activități eligibile: Acțiunea A - Susținerea proiectelor compatibile STEP depuse în cadrul apelului de idei de proiecte în domeniul sănătății/ cu 
aplicabilitate în domeniul sănătății derulat de AM PS; Acțiunea B - Sprijinirea proiectelor de dezvoltare a soluțiilor de cercetare cu aplicabilitate în 
domeniul medical în condiții STEP în sectorul biotehnologiilor, tehnologiilor digitale și inovației tehnologice profunde. 

 Valoarea grantului:  Valoarea maximă eligibilă pentru un proiect în cadrul acestui apel poate fi de 100.000.000 euro. 

 Contribuția beneficiarului: în funcție de categoriile de activităţi, tipul întreprinderii (mare, mijlocie, mică) și de locația de implementare a proiectului. 

 Data limită: 29.08.2025  

 Informații suplimentare:  https://www.fonduri-structurale.ro/finantari/1225/sprijin-pentru-sustinerea-proiectelor-compatibile-step-depuse-in-cadrul-
apelului-de-idei-de-proiecte-in-domeniul-sanatatii-cu-aplicabilitate-in-domeniul-sanatatii-derulat-de-am-ps 
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Servicii de îngrijire de zi - terapii psihologice pentru copiii cu dizabilități 
 
 Finanțator: Programul Incluziune și Demnitate Socială 

 Solicitanți eligibili: Furnizori de servicii sociale acreditați în condițiile legii, publici și privați. Partenerii eligibili sunt reprezentați de:  - Autorități publice 
locale, inclusiv Direcțiile de Asistență Socială cu personalitate juridică de la nivel local și Direcțiile Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului 
de la nivel de județ/sector al Municipiului București; - Furnizori de servicii sociale acreditați în condițiile legii, publici și privați. 

 Obiectivul programului:  Sprijinul copiilor cu dizabilități și familiilor acestora, finanțând servicii de îngrijire, reabilitare și consultații specifice. 

 Activități eligibile: Identificarea și selectarea copiilor cu dizabilități (activitate relevantă și obligatorie);  Furnizarea de servicii de abilitare-reabilitare 
(activitate relevantă și obligatorie); Furnizarea de servicii de suport pentru familie și persoanele care se ocupă de creșterea și îngrijirea copiilor cu 
dizabilități (activitate relevantă). 

 Valoarea grantului:  minimum 201.000 euro si maximum 1.600.000 euro 

 Contribuția beneficiarului: va fi stabilită la nivelul fiecărui solicitant/partener 

 Data limită: 29.08.2025, ora 16.00. 

 Informații suplimentare:  https://www.fonduri-structurale.ro/finantari/1540/sprijin-privind-serviciile-de-ingrijire-de-zi-terapii-psihologice-pentru-
copiii-cu-dizabilitati 
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Apel pentru soluții inovatoare privind îmbunătățirea integrării persoanelor cu dizabilități pe piața muncii 
 
 Finanțator: Centrul European de Competență pentru Inovare Socială 

 Solicitanți eligibili: Ministerele Muncii și/sau Afacerilor Sociale, servicii publice de ocupare a forței de muncă (SPE), agenții de ocupare a forței de muncă, 
centre de ocupare a forței de muncă, autorități naționale, regionale și locale, autorități publice, municipalități, entități de educație și formare profesională, 
centre comunitare locale, entități neguvernamentale și non-profit (de exemplu ONG, întreprinderi sociale etc.), în special cele care reprezintă persoanele cu 
dizabilități, organisme reprezentative legate de piața muncii, inclusiv camerele de comerț și alte asociații comerciale, sindicatele, entități de educație și 
cercetare, furnizori de servicii de orientare și consultanță legate de ocuparea forței de muncă și/sau incluziune socială, finanțatori publici și privați etc., 
companii (publice și private). 

 Obiectivul programului:  implementarea Pachetului pentru Angajarea Persoanelor cu Dizabilități, finanțând inovații pentru a îmbunătăți rezultatele pe piața 
muncii pentru acest grup de persoane. 

 Activități eligibile: Activitățile eligibile includ construirea unei viziuni comune asupra nevoilor sociale și de piață a muncii nesatisfăcute, prin colaborare între 
actori-cheie (instituții publice, firme, ONG-uri, organizații pentru persoane cu dizabilități, cercetători). Se urmărește identificarea provocărilor privind ocuparea 
forței de muncă a persoanelor cu dizabilități și cartografierea barierelor, adaptarea și scalarea modelelor de inovare socială eficiente, precum și aplicarea lor în 
funcție de context. Proiectele trebuie să integreze învățarea continuă și evaluarea impactului, asigurând revizuirea constantă a progresului. Se pune accent pe 
integrarea durabilă a soluțiilor în politici publice și servicii de angajare. Participarea la 2–4 evenimente de învățare reciprocă organizate de Centrul European 
de Competențe pentru Inovație Socială este obligatorie, două dintre acestea desfășurându-se fizic, restul online. 

 Valoarea grantului:  între 500.000 euro și 1.000.000 euro per proiect. 

 Contribuția beneficiarului: 20% 

 Data limită: 30 octombrie 2025, ora 17:00 CET 

 Informații suplimentare:  https://socialinnovationplus.eu/call/esf-si-2025-dep-01/ 


